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Visualizzazione di una domanda 

Domanda 8766 

Corso: Fondamenti di Informatica 1 (gruppo 8-9) - Area dell'Informazione

Argomento: Compilatore e interprete

 

Domanda: In Java si dice bytecode:

Risposte: 

il codice sorgente scritto nel linguaggio Java 1.

il codice eseguibile del processore dell'elaboratore in cui e' stata effettuata la compilazione 2.

il codice intermedio composto da istruzione macchina della Java Virtual Machine 3.

il codice eseguibile in cui ciascuna istruzione macchina e' rappresentata con un byte 4.

nessuna delle precedenti affermazioni e' corretta 5.

 

Informazioni presenti nel database:

Domanda: In Java si dice bytecode:

Peso: 1

Spiegazione: 

File immagine: 

File codice: 

Pubblica: N

Risposte: 

Risposta: il codice sorgente scritto nel linguaggio Java 

Punteggio: 0 

Codice: 

Immagine: 

1.

Risposta: il codice eseguibile del processore dell'elaboratore in cui e' stata effettuata la compilazione 2.
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Punteggio: 0 

Codice: 

Immagine: 

Risposta: il codice intermedio composto da istruzione macchina della Java Virtual Machine 

Punteggio: 1 

Codice: 

Immagine: 

3.

Risposta: il codice eseguibile in cui ciascuna istruzione macchina e' rappresentata con un byte 

Punteggio: 0 

Codice: 

Immagine: 

4.

Risposta: nessuna delle precedenti affermazioni e' corretta 

Punteggio: 0 

Codice: 

Immagine: 

CHIUDI FINESTRA  STAMPA

5.


